

对巴新、文莱、菲律宾进行国事访问,出席APEC会议 习近平结束访问回到北京

新华社电 11月21日下午,在结束对巴布亚新几内亚独立国、文莱达鲁萨兰国、菲律宾共和国国事访问,在巴新同建交太平洋岛国领导人会晤并出席亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议后,国家主席习近平回到北京。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员

会办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等陪同人员同机抵达。

当地时间21日下午,习近平离开马尼拉启程回国。菲律宾政府高级官员到机场送行。

离开马尼拉前,习近平还亲切会见旅菲华侨华人代表,鼓励他们为菲律宾发展和中菲友好合作作出新贡献。

王毅谈习近平出访:

引领开放合作潮流 开启共同发展新征程

2018年11月15日至21日,国家主席习近平出访行程结束之际,国务委员兼外交部长王毅向随行记者介绍此访情况。

王毅说,习近平主席此访期间同APEC成员共商区域经济一体化途径,同东南亚邻国共谋战略合作布局,同太平洋岛国共绘可持续发展蓝图。此行倡导命运共同体意识,

深化伙伴关系合作,推进“一带一路”建设,坚定多边主义信心,为实现共同发展和进步汇聚更广泛共识、增添更强劲动力。国内外舆论认为,在保护主义、单边主义、强权政治抬头的国际背景下,中国始终坚持双赢多赢共赢,坚持共商共建共享,彰显了建设性、负责任、重道义的大国形象。 据新华社

国家医保局重拳整治骗保 将建立举报奖励机制,以群众举报为重点线索

记者21日从国家医疗保障局召开的打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动发布会上获悉,国家医保局决定在全国范围内开展专项行动“回头看”,并已下发通知进行专门部署。

“回头看”聚焦三个重点领域

“回头看”聚焦三个重点领域:对于医疗机构,重点查处诱导参保人员住院、盗刷和冒用参保人员社会保障卡、伪造医疗文书或票据、协助参保人员套取医保基金、虚记或多记医疗服务费用等行为;对于零售药店,重点查处串换药品、刷卡套取基金等行为;对于参保人员,重点查处通过票据作假骗取基金等行为。

今年9月起,国家医保局联合卫生健康委、公安部、药监局等部门,在全国范围内开展打击欺诈骗取医疗保障基

金专项行动。日前,有媒体曝光了沈阳市两家医院骗取医保基金案件,“这反映出医保基金监督管理仍是医保工作的重要短板,说明各地专项行动还需要进一步加大力度。”国家医保局监管组牵头人黄华波表示。

结合医保智能监控、大数据分析等方式

发布会还发布了国家医保局和各地打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动举报电话。国家医保局将建立举报奖励机制,以群众举报为重点线

索,结合医保智能监控、大数据分析、开展暗访等方式,精准锁定目标,严厉打击违法违规行为。

“下一步,国家医保局将全面提升医保基金监管水平。”黄华波表示,一是建立“该发现的问题没发现是失职、发现不处理是渎职”的问责机制;二是坚持“零容忍”态度,对违法违规行为,发现一起查处一起,对医保部门工作人员内外勾结参与欺诈骗保的,绝不姑息、绝不手软;三是加快建立基金监管长效机制,加快医保监管立法,完善智能监控体系,实行部门联动。 据新华社

国务院常务会议决定:

跨境电商零售进口税收优惠 个人单次交易限值 由2000元提高至5000元

21日召开的国务院常务会议,决定延续和完善跨境电子商务零售进口政策并扩大适用范围。

会议决定,一是从明年1月1日起,延续实施跨境电商零售进口现行监管政策,对跨境电商零售进口商品不执行首次进口许可批件、注册或备案要求,而按个人自用进境物品监管。二是将政策适用范围从之前的杭州等15个城市,再扩大到北京、沈阳、南京、武汉、西安、厦门等22个新设跨境电商综合试验区的城市。三是在对跨境电商零售进口清单内商品实行限额内零关税、进口环节增值税和消费税按法定应纳税额70%征收基础上,进一步扩大享受优惠政策的商品范围,新增群众需求量大的63个税目商品。提高享受税收优惠政策的商品限额上限,将单次交易限值由目前的2000元提高至5000元,将年度交易限值由目前的每人每年2万元提高至2.6万元,今后随居民收入提高相机调增。 据新华社

中消协谴责星级酒店卫生乱象 建议摘星降级

中国消费者协会21日发布声明表示,对近期媒体曝光的国内星级酒店卫生乱象强烈谴责。建议对名不副实的星级饭店,该摘星的摘星、该降级的降级,为消费者评选出真正名实相符的星级饭店。

中消协在声明中还表示,迄今为止,涉事星级酒店并没有深刻认识到问题的严重性,也没有对消费者的监督建议给予充分理解和尊重,反而在回应中

用“个别员工”“个别事件”的表述对存在问题轻描淡写,折射出对消费者和消费监督建议的冷漠、麻木,这种态度显示出其服务理念 and 品质与之头顶的“星级”并不相符。

中消协有关负责人表示,星级评价,既是对酒店硬件设施的考评,也是对卫生、安全、餐饮等软服务的认证,更是诚信和信用的标志。希望有关行业

主管部门,不护短不怕丑,彻底调查、加强监管,对名不副实的星级饭店,该摘星的摘星、该降级的降级,为消费者评选出真正名实相符的星级饭店。

中消协呼吁,有关部门和行业企业将“消费者优先”真正融入监管和经营理念,真诚接受消费者的监督,重塑星级酒店在消费者心中的“星级”。 据新华社

中小生校外培训机构 将实现全国联网查询和监管

记者21日从教育部了解到,全国中小生校外培训机构管理服务平台即将上线,各地审批的全国中小生校外培训机构有望通过全国统一的互联网平台实现联网查询。

教育部要求,各地要用好平台,通过系统完成校外培训机构的摸排、整改、审批、学科类培训备案、社会监督等工作,面向社会公布校外培训机构的有关政策、白名单、黑名单、学科类培训班等信息。

根据各地上报数据,目前全国各地已整改有问题的校外培训机构近60%。 据新华社

旭峰会展
2018

冬季服装 农副产品 特价展销会

时间:11月23日—12月9日(9:00-17:00) 地点:郑汴路·中原国际博览中心

羊绒皮草 时尚服饰 家居用品 特色食品 农副特产

千种商品 厂价促销!

旭峰承诺:所购商品不满意可退换



乘车路线:乘3路、27路、35路、42路、60路、85路、93路、603路、985路公交车到“中博家具中心站”;乘B1路、B6路、B15路、206路、727路公交车到“未来路郑汴路站”下车即到。

扫码了解更多展会信息

惠民活动

1. 开展前四天,每天前500名免费领金龙鱼大豆油一瓶(900ml)。
2. 开展前三天,每天下午一点凭赠票、报纸广告免费领金龙鱼大豆油一桶(1.8L),限前300名。
3. 展会期间免费注册新会员,赠送10元代金券在现场购物使用。
4. 展会期间,农庄直销特价蔬菜。

咨询电话:0371-5566 8958